

## “Черные считают нас, русских людей, за своих духовных старших братьев”

Децл — Газете

На днях российский рэппер Кирилл Толмацкий, известный общественности как Децл, выпустил новый клип. Это не простой клип — он представляет дуэт Децла и известной американской певицы Кристины Милиан. Об истории этого проекта и о многом другом с Децлом говорили корреспонденты Газеты Александр Зайцев и Мария Терещенко.



Фотограф: Максим Коняев / Газета

Как получилось, что вы начали сотрудничать с Кристиной Милиан? Недавно я ездил в Америку, был в Лос-Анджелесе. Я познакомился с Кристиной Милиан на одной из лос-анджелесских вечеринок. Появилась идея сделать совместную песню. Сейчас Кристина записывает сольные альбомы, она очень известна в Америке. До этого долгое время она была сонграйтером, писала песни для Дженнифер Лопес, например.

**К разговору об Америке — обнаружили ли какие-нибудь новые тенденции в хип-хопе?**

Я до этого в принципе везде был, кроме ЭлЭя, — Майами, Нью-Йорк и так далее, практически везде в Америке. Но Лос-Анджелес — это отдельная тема. Это Голливуд, это понты. Все учатся на актеров, на актрис, режиссеров, сценаристов. Ну и певцы. Все, короче, кто-то. Странная такая публика, с которой очень сложно общаться. Там chill полный, все на расслабоне, и основные движения там происходят достаточно редко. В хип-хопе, насколько я понял, у них сейчас застой, нет ничего свежего, уникального. Поэтому я туда поехал, поэтому я и собираюсь записать английский альбом — я понимаю, что там таких персонажей, как я, не существует и никогда не было. Они просто не врубают, у них стереотип русских другой.